

### LA CAPTURA DEL "HOMBRE DRAGON"

Una foto vemos a un policía de Londres, ayudado por un ciudadano instinto detectivesco, escalando un tejado de una casa, durante la original captura del "Hombre Dragon", Joseph Purton, que se dio a la huida. La persecución duró setenta minutos, y hubieron que registrar en este tiempo 32 casas para lograr su captura. (Foto INTERNATIONAL PHOTOS).

### UN INCIDENTE FRONTERIZO ITALO-YUGOSLAVO

Seis muertos y tres heridos en el choque de patrullas

ROMA, 27. — Dos italianos de la frontera italo-yugoslava han resultado muertos, y tres italianos heridos, en un choque de patrullas italianas y yugoslavas en la zona de Grimacco, de la provincia de Udine.

### TENSION EN LA FRONTERA ITALO-YUGOSLAVA

Seis muertos y tres heridos en el choque de patrullas

ROMA, 27. — Prevalece la tensión en la frontera italo-yugoslava creada por los choques de ayer entre patrullas italianas e italianas, ocurridos en Grimacco (Udine).

### COSTA RICA CONMEMORA SU "DIA DE LA VICTORIA"

El Gobierno destituye a su delegado en la O. N. U.

SAN JOSE DE COSTA RICA, 27. — Las tropas del general Figueres han llegado en esta capital, e inmediatamente han desfilado por la parte baja de la ciudad en autobuses y camiones.

### PRECAUCIONES EN CUBA

La Habana, 27. — Las guardias del Ejército recibieron órdenes de que se mantengan alertas para "frustrar a toda costa" lo que el alto mando cubano califica de desórdenes inspirados por los comunistas, con intención de que coincidan con las manifestaciones obreras del día primero de mayo. (Efe).

### UNA ORDEN DEL MINISTERIO DE AGRICULTURA

MADRID, 27. — El "Boletín Oficial de Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

**Agricultura.**— Se dictan normas sobre la enajenación de los tractores, maquinaria y ganado adjudicado por este Ministerio, y forma de sancionar su incumplimiento. Las enajenaciones, antes del transcurso de tiempo señalado en cada caso como límite mínimo, será sancionada por la jurisdicción de Tasas, de acuerdo con la legislación vigente. El beneficiario que desee enajenar alguno de los elementos de trabajo o reproductores adjudicados, deberá solicitar del Ministerio de Agricultura, quien fijará nuevo beneficiario y precio, sin que en ningún caso sea éste superior al 80 por ciento de adjudicación.

## PARECE INMINENTE LA INTERVENCION ARMADA DE TODOS LOS PAISES ARABES

### CONFUSIONISMO EN TORNO A LA INVASION DE PALESTINA POR TROPAS DE TRANSJORDANIA

EL CAIRO, 27 (urgente). — El cuartel general británico en Palestina informa que las tropas transjordanas no han entrado en Palestina hasta las veinte horas de ayer (hora española). — Efe.

**SE CONFIRMA LA INVASION**

BEIRUT, 27 (urgente). — De fuentes autorizadas de Transjordania se confirma hoy que el rey Abdullah ha empezado la invasión de Palestina, anuncia la agencia United Press. (Efe).

**SALEN TROPAS DEL IRAK**

BAGDAD, 27. — De fuentes fidedignas se dice hoy que tropas del Irak y aviones militares han salido para Transjordania, camino de Palestina.

**FUERZAS EGIPCIAS SIN RUMBO**

EL CAIRO, 27. — Dos trenes, que transportan fuerzas egipcias de Infantería han salido hoy de esta capital sin que se sepa su destino.

### Uruguay desea la visita de una misión comercial española

El emir Muley Mohamed elogia la labor de España en Marruecos

MADRID, 27. — El senador uruguayo don Eduardo Aledo ha hecho unas declaraciones a la Prensa, en las que ha dicho que ha recogido una impresión inmejorable de España durante los dos meses de permanencia que lleva en ella. Impresión que contrasta bastante — continúa diciendo — con cuanto se ha dicho sobre la situación, general de este país. "España — indicó también — es un país pleno de energía, de gran dignidad y con un alto espíritu patriótico. Manifestó asimismo que "para llegar a una completa normalización de los países americanos con el Gobierno del Generalísimo faltan por concretar apenas algunos detalles de tipo protocolario", y que, a su entender, tales relaciones nunca se debían haber roto. Opino que tan pronto como se normalicen, España debe enviar una misión comercial a Uruguay, que ya se está aguardando hace tiempo. Finalmente presentó como ejemplo de buena política en ese aspecto de acercamiento hispanoamericano el reciente protocolo Franco-Perón. (Cifra).

### DERROTA NORTEAMERICANA EN LA CONFERENCIA DE BOGOTA

En Finlandia se organizan batallones comunistas

BOGOTA, 27. — El Comité de Coordinación de la Conferencia Interamericana, después de una hora de debate, acordó, a pesar de la oposición de los Estados Unidos, el incluir la cláusula cubana sobre la agresión económica, como artículo separado y no como inserción en la Carta, como había sugerido el delegado norteamericano, Norman Armour. (Efe).

### Los señores de Perón asisten a una comida en la Embajada española

El encargado de Negocios de Filipinas, confirmado en su cargo

MANILA, 27. — La Comisión de Nominamientos de la Cámara de Representantes ha confirmado al coronel don Manuel Nieto en el cargo de cónsul general encargado de Negocios de Filipinas en Madrid. (Efe).

### DESFILE EN EL CASTILLO DE WINDSOR

La Habana, 27. — Se ha conmemorado solemnemente en esta capital el "Día del Idioma", al mismo tiempo que el centenario del fallecimiento de Cervantes. En el templo catedralicio de la Merced se celebró un funeral en sufragio del alma del autor del "Quijote" y en el que ofició el obispo auxiliar doctor Mullar. (Efe).



### EL DELEGADO NACIONAL DEL F. DE J., EN LAS PALMAS

Las Palmas, 27. — Procede de Santa Cruz de Tenerife ha llegado el delegado nacional del Frente de Juventudes, señor Elola, acompañado del jefe de la Sección Central de Rurales, don Eugenio Martí Sánchez. Con motivo de la estancia del señor Elola serán organizados varios actos, entre ellos la inauguración de una estación preventiva en Santa Brigida.

## ¡A TRABAJAR SE HA DICHO!

PARIS, 27. — La Asamblea Nacional ha aprobado un proyecto de ley, en virtud del cual se establece un impuesto de cinco mil francos anuales a todos los hombres comprendidos entre los 18 y los 50 años que no trabajan. Este impuesto se aplicará a todas las personas del sexo masculino de la edad citada que no puedan justificar el ejercicio de una actividad profesional en 1947. (Efe).



### DERROTA NORTEAMERICANA EN LA CONFERENCIA DE BOGOTA

En Finlandia se organizan batallones comunistas

BOGOTA, 27. — El Comité de Coordinación de la Conferencia Interamericana, después de una hora de debate, acordó, a pesar de la oposición de los Estados Unidos, el incluir la cláusula cubana sobre la agresión económica, como artículo separado y no como inserción en la Carta, como había sugerido el delegado norteamericano, Norman Armour. (Efe).

### Los señores de Perón asisten a una comida en la Embajada española

El encargado de Negocios de Filipinas, confirmado en su cargo

MANILA, 27. — La Comisión de Nominamientos de la Cámara de Representantes ha confirmado al coronel don Manuel Nieto en el cargo de cónsul general encargado de Negocios de Filipinas en Madrid. (Efe).

### DESFILE EN EL CASTILLO DE WINDSOR

La Habana, 27. — Se ha conmemorado solemnemente en esta capital el "Día del Idioma", al mismo tiempo que el centenario del fallecimiento de Cervantes. En el templo catedralicio de la Merced se celebró un funeral en sufragio del alma del autor del "Quijote" y en el que ofició el obispo auxiliar doctor Mullar. (Efe).

### EL DELEGADO NACIONAL DEL F. DE J., EN LAS PALMAS

Las Palmas, 27. — Procede de Santa Cruz de Tenerife ha llegado el delegado nacional del Frente de Juventudes, señor Elola, acompañado del jefe de la Sección Central de Rurales, don Eugenio Martí Sánchez. Con motivo de la estancia del señor Elola serán organizados varios actos, entre ellos la inauguración de una estación preventiva en Santa Brigida.

### OLIVEIRA SALAZAR CELEBRA SUS BODAS DE PLATA GUBERNAMENTALES

El mariscal Carmona y el Gobierno felicitan al dirigente portugués

LISBOA, 27. — Millares de personas de todas las clases sociales firmaron esta mañana en el libro de adhesión y saludo al jefe del Gobierno, Oliveira Salazar, que cumple hoy su veintiocho aniversario.





Menciones honoríficas de nuestro IV concurso del pie gracioso

Como ya anunciamos ayer a nuestros lectores, comenzamos a publicar los pies graciosos enviados para este sensacional concurso, y que por su bondad han merecido una mención así de grande.  
Presentado por Casiano Sanjurjo, 16:  
Guardia.--No se asuste, que no ha sido nada. ¿Cómo se encuentra usted?  
Transeúnte.--Bien, muchas gracias. ¿Y usted?  
Guardia.--¡Pchs! Vámonos "tirando"...

Presentado por José Luis Tapia, Parra, 8 y 10:  
El guardia.--¡Dos pesetas de multa por hacer agujeros en cosas recién arregladas...

Presentado por Juan Manuel Gracián, G. Franco, 19:  
--Gracias, guardia; pero yo no me he caído... ¡Es que subo!

Presentado por Turborreactor, Nuño Rasura, 15:  
--¡Ojalá ¡Salgase de ahí! ¿No ve que va a estropear los baches?

Presentado por "Guri-Pato", General Moja, 20-1:  
El guardia.--¡Salga usted de ahí, caballero, que este agujero es para poner otro letrero!



Presentado por Rafael Casado, Santa Clara, 16-2:  
El guardia.--¡Que salga usted de ahí, hombre!

Don Felipe.--Está bien, señor guardia; yo saldré, pero, por favor, no saque usted a mi familia, que somos seis y hace más de un año que no encontramos piso.

MEJICO en Burgos

...ASI RESPONDE LA VIEJA HERENCIA ESPAÑOLA

A las mujeres yanquis infiltradas del espíritu del cine

MEJICO. -- (Cronica de nuestro corresponsal, Pedro García Suárez).  
Es ideal el clima de Méjico en esta primavera avanzada ya. El día amanece limpio y azul, el sol, cuando llega al cenit, calienta suavemente el aire, de una deslumbrante transparencia. A las tres o las cuatro de la tarde, unos negros nubarrones descargan su rápida tormenta de truenos y lluvia sobre la ciudad. El cielo se oscurece súbitamente. Relampaguea, el agua bota en las calzadas, y un lejano olor a tierra mojada llega prendido en el aire fresco. A las cinco vuelve a lucir el sol, y la tarde lavada, se va difuminando con lentitud, fundiéndose en una gradual oscuridad que viene de lo alto. Las noches de Méjico --en esto que aquí se llama época de las lluvias--, son unas maravillosas noches, intensamente iluminadas por las estrellas, con un cielo morado y una luna amarilla, como un gajo de limón, resbalando sobre el fondo lejano de las constelaciones.  
Ahora es cuando las grandes agencias norteamericanas encienden hacia Méjico el chorro bullicioso del turismo yanqui. Todos los días, por la pista internacional, penetra en el país una procesión interminable de automóviles lujosos. Los últimos modelos de las fabricas corren velozmente hacia las noches aztecas. En el cielo, un bordonero de motores se entrecruza constantemente sobre el aeropuerto central. Las muchachitas norteamericanas --mecanografas de Washington, modelos de Nueva York, chicas ricas de Detroit, de California y de Chicago--, deambulan desde el amanecer por la ciudad y por los lugares pintorescos de los alrededores, la máquina fotográfica al hombro y un revoleteo de faldas larguissimas y multicolores balanceándose acompasadamente. Tienen todas un aire joven, fuerte, deportivo y limpio. Cuando se retratan junto al monumento a la revolución o filman películas de colores en los canales románticos de Xochimilco, tienen gestos y actitudes airadas de diosas paganas, desnubiertas y fotogenicas. En cada muchachita norteamericana está palpitando el germen de una Rita Hayworth. Estas infiltradas del espíritu del cine, como la mujer griega to estubo del sentido de la belleza y la romana del porte señorial.  
Por la noche, cuando los mejic...

PULSO DEL MUNDO

CRONICAS Y REPORTAJES ESPECIALES PARA "LA VOZ DE CASTILLA"

¿QUE HAY DE CIERTO SOBRE LA BOMBA ATOMICA?

Informe de la Comisión británica que inspeccionó Hiroshima y Nagasaki

(Continuación)  
Ha llamado la atención la gran extensión de los despojos causados por el incendio de las dos ciudades, y también el hecho de que el fuego no se limitase a las casas japonesas de madera, sino que devastó con furor gran número de edificios de mampostería, algunos talleres y otras construcciones que normalmente no están sujetas a sufrir incendios.  
Las causas del incendio pueden clasificarse de la siguiente manera: Posibles y directas (la radiación calorífica y la convección por aire caliente) y las indirectas, tales como la propagación.  
La misión quedó fuertemente impresionada por la influencia de puentes indirectos procedentes del número de edificios de hormigón armado, cuyos sótanos, las escaleras y algunos pisos han estado protegidos por una pantalla y no muestran señal del fuego, mientras que los pisos de los mismos inmuebles cuyas fachadas estuvieron expuestas a la radiación, fueron devorados por el incendio.  
En Hiroshima, algunos edificios de hormigón armado, con ventanas provistas de postigos cerrados, escaparon al incendio, porque, al parecer, el calor radiante, cuya velocidad es la de la luz, ha llegado y se ha dispersado antes que el soplo, a la velocidad de algunos centenares de metros por segundo, solamente, no socavó los postigos ni descubrió el interior.  
Ninguna prueba se ha encontrado en relación con los incendios provocados directamente por la sola convección del calor; es decir, por el calor transmitido por el aire. Es difícil imaginarse cómo estas causas hubiesen podido quedar aisladas o concederle importancia en presencia de un calor radiante tan intenso. La misión ha deducido que los incendios directos o indirectos deben ser considerados en su conjunto como un peligro efectivo del bombardeo atómico. En verdad, que el calor radiante, sea o no sea una causa importante del fuego la temperatura elevada que provoca, determina evidentemente condiciones eminentemente favorables al nacimiento y a la persistencia de grandes fuegos. Por ejemplo, los escombros de casas japonesas derribadas fuera de la zona incendiada, no hubiesen podido, en general, alimentar un incendio a las temperaturas ordinarias. Sin embargo, han existido escombros análogos que ardieron durante tres días a consecuencia, sin duda, de una desecación inicial y de una combustión en la superficie debida a la bomba.  
EFECTOS RADIOACTIVOS  
La desintegración atómica da nacimiento de tres modos a la radioactividad:  
a) Producción de partículas penetrantes (neutrones) y de radiaciones que son directamente nocivas para el ser humano.  
b) Nuevos cuerpos que provienen de la ruptura, por desintegración, del uranio 235 y del plutonio 239, que son los componentes de la bomba. Estos nuevos cuerpos son los isótopos radioactivos.  
c) Radioactividad de los cuerpos, provocada por la penetración de los neutrones.  
Entre estos efectos, tales como los que se han producido en Hiroshima y Nagasaki, los debidos a la acción de los neutrones, han sido probablemente los menos importantes. Los neutrones han tenido una acción sobre los seres humanos, porque los sabios japoneses han encontrado que el fósforo de los huesos se había vuelto radioactivo. Pero la escala de la magnitud de esta acción no parece comparable a la de las radiaciones penetrantes. Asimismo la radioactividad que (fue observada en el suelo no parece haber sido producida por los neutrones.

NUEVA YORK DIEZ MILLONES DE AUTOMOVILES, FABRICADOS EN TRES AÑOS

en Burgos Todo el mundo gana, gasta y tiene dinero

NUEVA YORK, 27. -- (Cronica radiotelegráfica del envío especial de la agencia Efe. Prohibida la reproducción).  
Han pasado tres años desde que terminó la guerra y aquí no hay esa depresión que con tanto furor se pronosticaba. ¿Qué pasa? Henry Wallace se hizo célebre en 1945, cuando era secretario de Comercio, vaticinando ocho millones de parados a los seis meses de sonar el último tiro, una perspectiva que el Kremlin recibió con entusiasmo alborozado. También se hizo célebre asegurando que un aumento general de salarios no tendría ninguna repercusión en los precios. Ahora también busca la celebridad vendiendo la idea de que lo que necesita el mundo para que haya paz es un tercer partido norteamericano.  
Sin embargo, la realidad es que, con todo, la actualidad la ha "robado" un hombre oscuro con unas declaraciones que hacen época. Ewan Clague, jefe de la Oficina de Estadística del Trabajo, acaba de declarar que, sobrepasando la cifra de sesenta millones, Norteamérica va a batir el "récord" durante 1948 en número de personas con empleo retribuido. "Si durante esta primavera y el próximo verano --afirmó Clague-- la economía se limita a seguir los aumentos usuales de la temporada en edificación y agricultura y el descenso en las industrias textil y del vestido, a mediados del verano los Estados Unidos habrán alcanzado el pico más alto de empleo de todos sus tiempos".  
La respuesta no puede ser todavía el plan Marshall, que tímidamente empieza ahora a invertir sus primeros millones. Tampoco pueden ser los nuevos fondos solicitados para la defensa nacional, ya que, salvo algunas empresas aeronáuticas que se han apresurado a reorganizar sus fábricas ante la perspectiva de nuevos contratos, ni un solo nuevo millón ha acudido a inflar el mercado. La única respuesta puede ser que todavía Norteamérica no ha cubierto los vacíos en la producción de artículos de paz que dejaron los cuatro años de guerra. En tres años se han fabricado casi diez millones de automóviles, pero las listas de concesionarios siguen siendo como el primer día y cinco millones de clientes en potencia esperan que les llegue el turno de adquirir su nuevo coche. La industria de la edificación continúa absorbiendo cuanta materia prima sale al mercado. Las industrias eléctricas quizá hayan saturado el mercado con algunos artículos, como receptores de radio, pero la demanda sigue siendo enorme en cuanto a televisión --que es una industria incipiente--, máquinas de lavar, relojes, cocinas y aspiradores eléctricos. Realmente no hay par obrero, sino una evidente escasez de mano de obra. No hay depresión, sino una prosperidad inigualada aun en los mejores días del año 29, aunque sea con todos los peligros de una inflación. Todo el mundo gana dinero, todo el mundo tiene dinero y todo el mundo gasta dinero.  
Sin duda esta situación está obligando a los tripulantes del Kremlin a morderse las uñas hasta el codo. Habían previsto dos años de inigualada prosperidad, seguidos de un colapso tan espantoso que habría dejado pequeño al hundimiento de Wall Street en 1929. Precisamente por predecir aquello que no era grato a sus oídos pusieron tras las rejas al preeminente ruso Eugenio Varga. Y está pasando todo lo contrario que Moscú había previsto. El plan Marshall, cuando se desarmó a su máxima intensidad, constituirá una nueva carga de combustible a la caldera de la prosperidad. El programa de rearme a que obliga Rusia con su guerra fría será un nuevo aditamento. La cuantía de ambos planes, aunque considerable, incluso cifrándola en quince mil millones anuales, no podrá ser una losa decisiva en un país cuya renta por jornales y servicios se calcula ahora en más de 220.000 millones de dólares al año.  
Nadie piense que esta situación pueda ser eterna. A la vuelta de unos años, y siguiendo este tren de producción, la demanda igualará a la oferta. Entonces comenzarán tiempos más duros, en que no bastará tener dos manos para conseguir los buenos empleos. Pero si para entonces el mundo ha logrado recobrar un poco de las heridas de la pasada guerra y existe alguna estabilidad, el comunismo habrá perdido su única oportunidad de reinar sobre un mundo en escombros.  
INTERINO

CRUCIGRAMA

Grid for a crossword puzzle with numbers 1-7.

Horizontales. -- 1. ... donde casi todo lo "cero". -- 2. Primer ... con barra que viene ... arma uno algún ... cal muy gordita ella ... nevés) eso que se ... uno tiene dudas. -- 5. ... de cama, sólo que ... moda. -- 6. Vocal ... tras de P.L.A. Número ... muy antiguo. -- 7. ... quieras como un burro.  
Verticales. -- 1. ... que se toman con ... que son tan caras. -- 2. ... de BOBO (con perdón, ... véis) es verbo de ... Vocal muy simpática ... Eso que se hace en ... cuando no se ha ... septiembre. -- 4. ... bicha (con perdón, y ... serio). -- 5. Letras de ... (Al nevés) dios mil ... mero romano. -- 6. ... balcón un poco, ¡andá!

JEROGLIFICO

ALMA AR ARTICULO NO TANI ... Cuando se despart Solución al anterior: "voto enmascarado".

BUENOS AIRES ¿QUIEN PROMUEVE LAS HUELGAS?

Nadie puede explicar por qué los bancarios se cruzan de brazos

BUENOS AIRES. -- (Cronica de nuestro corresponsal).  
El conflicto de los empleados bancarios constituye uno de los hechos sociales más extraños que pueda imaginarse. Aun hoy, que ya ha pasado --es decir, parece que ha pasado--, si se le pregunta a cualquiera que es lo que ha ocurrido, no lo sabe explicar. Yo he hecho una experiencia. He interrogado a mi portero, a un empleado de los Tribunales, a un taquígrafo de teatro y hasta a un policía. Todos ellos han leído a columnas de los periódicos durante el desarrollo del conflicto; han seguido con interés sus alternativas, pero no saben explicar en qué ha consistido exactamente. ¿Anda a revedosa mano de Moscú por medio? No lo sé. Pero voy a contarles este extraño suceso que comenzó hace más de un mes y que parece que ya está encanuzado y en vías de solución por el camino de la ley.  
Los empleados bancarios pidieron diversas mejoras: elevación de sueldos y un escalafón, fundamentalmente. Celebraron una reunión en la Secretaría de Trabajo y Previsión, y en el primer examen las autoridades dijeron que encontraban razonable la petición por lo que se le daría entrada en el organismo oficial. Se convocaría a las partes interesadas y se tramitaría, en fin, como tantos otros similiares pleitos gremiales.  
De repente, a los pocos días, un comité de empleados bancarios acuerda que si al día siguiente no se les había condescendido lo que solicitaban, se declararían en huelga. Era una declaración increíble, sobre todo cuando en la Secretaría de Trabajo les habían dado todas las facilidades y el organismo que creó Perón ha demostrado en estos años que cumple lo que promete. Sería éste el primer caso en que así no ocurriría y no hay derecho a penitencia.  
En efecto, al día siguiente los empleados acudieron a los Bancos, pero no trabajaron. Cada cual se sentó a su mesa con los brazos cruzados. Solamente los altos jefes, con dificultad y restricciones, atendieron al público, limitándose al pago de cheques.  
Con ánimo cordial la Secretaría les instó para que abandonasen aquella actitud injusta y despatchasen su trabajo. Al cabo de dos o tres confusos días se llegó a la solución. Los empleados trabajaron y se convino en que nombraran sus delegados para tramitar oficialmente sus reivindicaciones. Pero no había medio de lograrlo. Entonces, el poder ejecutivo nombró a un interventor para que les pusiera de acuerdo a fin de que designaran sus representantes.  
El interventor publicó un llamamiento dirigido a los interesados pidiéndoles que celebraran libremente elecciones en cada Banco para elegir un representante y les dirigió palabras de firme esperanza. Y cuando con esto creíamos que todo iba a resolverse, resulta que otra vez, de repente, un sábado anuncian que el lunes reanudarían la huelga. Pero esta vez ya la huelga sin ir a la oficina.  
Era ya demasiado. El interventor dió a la Prensa y a la radio un documento sereno y enérgico, señalando que la razón se pierde cuando se emplean medios coactivos inadecuados. Anunció que la huelga era ilegal y aconsejó a la gran masa de empleados que fuera a su puesto de trabajo porque en otro caso la perdería. Y, en efecto, la mayoría acudió a trabajar, aunque no es despreciable el porcentaje de los absentes.  
Se celebraron las elecciones, se nombraron representantes, se discutieron ahora las bases en la Secretaría y en eso estamos. Entre tanto, la Policía federal ha publicado un documento en el que se acusa a ciertos elementos extraños al gremio bancario de la dirección de este extraño movimiento de resistencia, tan perturbador en un país esencialmente mercantil como éste y donde todos los pagos se hacen con cheques. Uno de los acusados es el viajero líder socialista Américo Glorini, candidato a diputado, derrotado recientemente por los peronistas; otra encartada y de tanta es una señora alemana, prujodista, a la que los periódicos gubernamentales señalan como extraño agente del exterior. Esta denuncia de la Policía está ya en manos del juez, que tramita un sumario para esclarecerla.  
No estoy muy seguro de haberles referido exactamente el desarrollo del conflicto bancario. Pero, de todos modos, lo que les cuento es cierto y más o menos embarrullado como el conflicto mismo, les dará una idea sobre un asunto que deba recoger para estar enterados.

NORMAS PARA EL FOMENTO DE LA PRODUCCION DE COMBUSTIBLES

Entrega de una herencia de doscientos millones de pesetas

MADRID, 27. -- Se han dado a conocer algunas de las nuevas normas que contiene la reciente disposición acordada en el último Consejo de ministros sobre precios del carbón y fomento de la producción de combustibles. Se crea una prima de enganche de dos mil quinientas pesetas, que será percibida en un plazo de catorce a quince meses por los obreros que vayan a las minas procedentes de otras ocupaciones. Se establece una prima de asistencia al trabajo aproximadamente de 650 pesetas por semana, que se abonará a los que no tengan faltas de asistencia. Se instituye una prima de aumento de producción y se concede a las empresas facultad de venta en mercado libre del margen de aumento de producción que obtengan. --Cifra.  
PEREGRINACION MILITAR A SANTIAGO  
VALLADOLID, 27. -- En la peregrinación que organiza el Cuerpo de Caballería a Santiago, la Academia General estará representada por el coronel director, el comandante señor González Regueral y el capitán señor Represa, los cuales harán el trayecto a caballo, en unión de un ordenanza. Un camión transportará las provisiones, equipajes y los estandartes. (Cifra).  
HOMENAJE A UN HEROE ESPAÑOL  
LA CORUNA, 27. -- El próximo día 1 de mayo, con altas representaciones del Gobierno



La moda no descansa nunca. Crea y destruye sin cesar. Cuando viaja no ha tenido total solución el pebiscito (zafra corva, 2 años de 77, surben con furor los concursos de peinados. Lleva una peluquería, 7 ruben? 7, moreno? 7, blanco? 7, color? ... Ve a la Lindísima peluquería de Mumbly, con el peinado que ha obtenido el primer y sensacional premio en el concurso recientemente celebrado en Hollywood para el mejor peinado de la pantalla. -- (Foto KEYSTONE).

PAJARITAS DE PAPEL

EL valor de la peseta sigue subiendo en España. ¡Se van a binchar los que venden cosas...!  
UNA foca se escapó de un circo de Roma y, tras recorrer varias calles, se zambulló en el Tiber, por donde se dirigió al mar.  
(Habría volado en contra de los triunfadores)  
LA Policía brasileña ha detenido a varios funcionarios administrativos en Río.  
(¿E usted? ¡Por qué bañarse...!)  
DEBAJO de una casa de pompas fúnebres, en Italia, se descubre un túnel, donde habían sido almacenados explosivos en gran cantidad. Tenía también un tendido de "vía" para el transporte a otras casas que comunicaban por el túnel.  
Eso sería, indudablemente, una "vía muerta".  
EL plan comunista en Hispanoamérica está "descubierto".  
¡Pues balái! A ponerle... el "gorro".  
"DE GAULLE se distancia cada vez más de Thóez".  
Que ha puesto unas "varas" por medio, ¡pamoi!  
AUXILIOS democráticos. -- ¡Aquel hombre que está tendido ha sido atropellado por un camión! ¡Vamos a celebrar una Conferencia para ver si acordamos qué hay que hacer, beb!  
SE está estudiando en Londres el procedimiento para "unir o fusionar" la zona francesa con la bizona.  
Un asunto que, al final, traerá "cola".  
KINO